
BLACKJACK 

CUM SE JOACĂ 

MODUL DE JOC ȘI SOLDUL 

 Puteți juca jocul în modul DE PLĂCERE sau REAL. 

 În modul de plăcere, jucați doar pentru punctaj. În modul real, jucați cu bani 

din soldul dvs. de bani reali. 

 Soldul dvs. este afișat în caseta SOLD, atât în modul de plăcere, cât și în cel 

real. 

 Pe un dispozitiv mobil, jocul poate fi jucat atât în modul peisaj, cât și în cel 

portret. 

 Vă rugăm să rețineți că ASIGURARE, DUBLARE și DIVIZARE necesită un 

pariu suplimentar. Dacă în soldul dvs. nu există suficienţi bani pentru a acoperi 

aceste pariuri, va trebui să mai depuneţi bani pentru a utiliza aceste opţiuni. 

LIMITELE PARIURILOR 

 Limitele dvs. de pariere minimă și maximă pentru o singură mână sunt afișate 

pe panoul de pe masa de joc. 

  

PLASAREA PARIURILOR 

 Pentru a juca, trebuie să plasați un pariu pe cel puțin o mână. 

 Selectați valoarea jetonului apăsând pe el. Plasați un pariu apăsând pe o poziție 

de pariere de pe masa de joc. Dacă apăsați pe aceeași poziție de pariere, se mai 

adaugă încă un jeton cu valoarea selectată la pariu. 

 Puteți paria simultan pe maximum 5 mâini. Pentru fiecare mână poate fi 

stabilită o valoare diferită a pariului. 

 Valoarea pariului total conform tuturor pariurilor plasate este afișată în caseta 

PARIU TOTAL. Valoarea pariului pentru fiecare mână este afișat lângă 

jetoanele plasate pe masa de joc. 

 Puteți folosi următoarele controale de joc în timpul plasării pariurilor: 

Odată plasat pariul, comenzile 'ȘTERGERE', 'DUBLARE x2', 'ÎMPĂRȚIRE' și 

'ANULARE' devin active: 



  

Pentru a îndepărta toate jetoanele de pe masă, apăsați pe 'ȘTERGERE'. 

  

Dacă faceți clic pe 'DUBLARE x2' pariurile plasate pe masă sunt dublate. 

  

Folosiți butonul 'ANULARE' pentru a revoca ultima acțiune de pariere. 

  

Dupp plasarea pariurilor, apăsați pe 'ÎMPĂRȚIRE' pentru a începe împărțirea 

cărților. 

În cazul unui joc repetat, aceste comenzi devin active: 

  

Pentru a plasa aceleași jetoane ca în runda de joc anterioară, apăsați 

'REPARIERE'. 

  



Pentru a plasa aceleași jetoane ca în runda de joc anterioară și pentru a începe 

imediat împărțirea cărților, apăsați pe 'REPARIERE ȘI ÎMPĂRȚIRE'. 

  

Pentru a plasa aceleași jetoane ca în runda de joc anterioară și pentru a dubla 

pariurile, apăsați 'REPARIERE ȘI ÎMPĂRȚIRE'. 

ÎMPĂRȚIREA CĂRȚILOR 

 După începerea împărțirii cărților, 2 cărți sunt împărțite pentru fiecare dintre 

mâinile dvs. și pentru mâna dealerului. Primiți 2 cărți cu fața în sus pentru 

fiecare dintre mâinile dvs., acolo unde a fost plasat pariul. Dealerul primește 

prima carte cu fața în sus, iar cea de-a doua cu fața în jos. 

 După împărțirea cărților, veți vedea butoane pentru acțiunile pentru mâna dvs. 

activă: 

  

Pentru a adăuga o carte la mâna dvs., apăsați pe 'CARTE'. 

  

Dacă nu mai vreți cărți, apăsați pe 'STAU'. 

  

Vă puteți dubla pariul inițial pe o mână înainte de a trage a treia carte, apăsând 

pe DUBLARE 'x2'. Doar o carte va fi adăugată la mână în acest caz. 



  

Dacă primele 2 cărți ale dvs. au aceeași valoare, atunci le puteți diviza în 2 

mâini separate apăsând pe 'DIVIZARE'. 

MÂINILE ACTIVE 

 Mâinile sunt jucate în sens orar, începând de la prima mână din dreapta. 

 Valoarea reală a cărților este afișată imaginea de lângă fiecare mână. 

 Mâna activă într-un anumit moment are un indicator. 

 Mâna dealerului se joacă ultima. Atunci când v-ați jucat ultima mână, dealerul 

dezvăluie cartea sa cu fața în jos și mai poate trage cărți, în conformitate cu 

regulile de joc. 

 Dealerul nu trage carte dacă toate mâinile dvs. sunt 'arse' sau acesta are 

'Blackjack'. 

REZULTATELE JOCULUI 

 Când dealerul se oprește din a mai lua cărți, fiecare dintre mâinile dvs. este 

comparată cu mâna dealerului. 

 Dacă totalul dvs. este mai aproape de 21 decât cel al dealerului, câștigați cu 

acea mână. Câștigurile obișnuite plătesc 1 la 1, în timp ce mâna de blackjack 

plătește 3 la 2. 

 Dacă valoarea unei mâini este de 22 sau mai mult, atunci este 'arsă’ și pierde 

automat. 

 Dacă dvs. și dealerul aveți același total (sau amândoi aveți 'Blackjack'), este 

egalitate și pariurile pe această mână sunt returnate. 

 Dacă ați plasat un pariu de asigurare, acest pariu este plătit ca 2 la 1, dacă 

dealerul are 'Blackjack'. Dacă dealerul nu are 'Blackjack', acest pariu este 

pierdut. Când dealerul a încetat să mai ia cărți, fiecare dintre mâinile dvs. este 

comparată cu mâna dealerului. 

NOTE SUPLIMENTARE 

 Dacă sunteți deconectat de la internet în timpul jocului, conectați-vă la cazino 

din nou. După ce redeschideți jocul, veți putea să continuați să jucați din locul 

în care jocul a fost deconectat. 

 



NOTĂ CU PRIVIRE LA DEFECȚIUNI 

 Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

NOTĂ CU PRIVIRE LA RTP 

 Câștiguri cu trategie de până la 99.55%. 

 

 


